Варіант 1
№1. (1 б) Подайте у вигляді степеня вираз:

1) 3х8х2;     2) х8:х2;   3) (5х8)2;      4) 
[image: image1.wmf](
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№2. (1 б) Спростіть вираз:

1) -3a2b4·3a2b5;     2) (-4a2b6)3;    3) 5b·(-3ab);   4) 2х9·(-4а2х3)2
.             

№3. (1 б) Виконати додавання і віднімання многочленів:

1)  
[image: image3.wmf]);
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     2) (14аb – 9а2 – 3b2) – (–3а2 + 5ab – b2).

№ 4. (2 б) Розв’язати рівняння:

1) 12 – (4х3 + 3х2 + 5x) + (–5x + 3x2 + 2х3) = – 2х3;
2) 
[image: image4.wmf].
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№5. (1 б) Застосувати формули скороченого множення: 

1) p2 + 4pq + 4q2;                  2) 4х2-9;   
 3)9х2+30ху+25у2;                4)  а2-10аb+25b2.

№6. (1 б) Розв'язати систему способом підстановки:

[image: image5.png]dx-y=1,
S5x+3y=14;



 

№7. (1 бал)  Розв'язати систему способом додавання:

[image: image6.png]6x+y=10,
6x -3y =-26;




№8. (2 б). Спростіть вираз: 

1)(3m – 2)2 – 2(m – 4)(m + 3) +(2m – 1)(2m + 1);

2) 
[image: image7.wmf](
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№9. (2 б)  10. Побудувати графік функції у = 7х – 6. 

При якому значенні аргументу функція у = 7х – 6  набуває значення -27.

Знайти значення функції у= 7х – 6 при х = 13.

Варіант 2

№1. (1 б) Подайте у вигляді степеня вираз:

1) х7х5
;
2) х7:х5;     3) (2х7)5;         4) 
[image: image8.wmf](
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№2. (1 б) Спростіть вираз:

1) -4m3n5·5n2m4;   2) (-3m7n2)4;   3) 6x·(-4yz); 4) 8х3y4·(-0,5x2y5)3
№3. (1 б) Виконати додавання і віднімання многочленів:
1) 
[image: image10.wmf]);
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   2) (6а2 – 3а + 11) – (–3а – а2 + 7 ).
№ 4. (2 б) Розв’язати рівняння:

1)(2у3 + 3у2 – 7) – (5 + 3у + у3) = 3у2 + у3 – 5у.
2)
[image: image11.wmf].
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№5. (1 б). Застосувати формули скороченого множення: 

1) a2 – 16;                      2) 16у2-9х2;    
     3) 16х2+56ху+49у2;      4)  а2-12аb+36b2.

№6. (1 б). Розв'язати систему способом підстановки:

[image: image12.png]Ta+2b=9,
3a+b=-1;




№7. (1 б). Розв'язати систему способом додавання:

[image: image13.png]5x-3y=11,
2x-4y=3;




№8. (2 б). Спростіть вираз: 

1) (2а – 3)2 + (3 – 2а)(3 + 2а) –3(a + 2)(3а – 1);

2) 
[image: image14.wmf](
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№9. (2 б). Побудувати графік функції у = 8х + 3. 

При якому значенні аргументу функція у = 8х + 3 набуває значення -21.

Знайти значення функції у = 8х + 3 при х = 12.
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